
Mivel az áram és a feszültség fázisban van, azért a felvett teljesítmény

P1 = 380 V · 5 A = 1900 W.

A motor hasznos teljesítménye pedig

P2 = 2 LE = 2 · 736 W = 1472 W.

A két teljesítmény különbsége

P1 − P2 = 1900 W− 1472 W = 428 W

h®termelésre fordítódik, ezért a motorban 10 óra alatt keletkez® h®energia 428 W· ·10 h = 428 W · 36 000 s ≈

428 · 36 000 J ≈ 428 · 36 000 · 0,239 
al ≈ 3680 k
al.

A motorban fejl®d® h® 70%-a a teker
s (ohmikus) ellenállása folytán keletkez® h®teljesítmény, melynek nagysága

428 W · 0,7 ≈ 300 W.

Az áramer®sség 5 A, ezért a teker
s R ellenállására felírhatjuk

(5 A)2R = 300 W,

ebb®l

R = 300/25 ohm = 12 ohm.
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Megjegyzés. A fentiek alapján a 12 ohm ellenálláson es® feszültség 12 ohm· ·5 A = 60 V, tehát a motorban

indukálódó ellenfeszültség 380 V − 60 V = 320 V. Ez a feszültség az indítás pillanatában természetesen még nem

indukálódik, 
sak a teljes fordulatszám elérése esetén éri el az indukált ellenfeszültség a 320 V értéket, ezért a motor

indításakor el®tétet (indítóellenállást) 
élszer¶ használni.
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